MaTemaTuKa .




- 3aganus Peduexcusn CamMmoonenka

YCTHBIU CUET BepHo, 11 mocuuran

Pemienue ypaBHeHus IIpaBunbHO, 11 HaLLIEN
3HAYCHUE YPaBHEHUSA

3AJAYA [IpaBHIBHO BBHITIOITHWUII
BBIYMCIICHUS

4  CamocrosiTenbHas padboTa CnpaBuiics ¢ pelIeHUEM
YpaBHEHUS

S- cnpaBuiics 6e3 omuboK

4 — nomycrna 1-2 ommoKku

3 — nonymeno 3 u 6os1ee OMMOOK

2 — HHYEro He eI




MOTUBATLLVIS

[MocTapanTtecb BCé NOHATD,
OTBeTbI NOMHbIE AaBaTb,
YT006 32 paboTy nonyyarhb,
TONbKO NULWb OTMETKY NATL!
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3anonHu Tabnuuy

Iliiiiiiiillllllllllliiilllllllliill[:::]lliil[::::l
eeeeeeee @ 45 @ 537 @ 542

Pasnocrs 36 85 28 362 140 834




HaxoxeHrne Hen3BeCTHOTO %~ # -
YMEHBIIAEMOTO, HEU3BECTHOTO &
BBIYMTAEMOTO &

HayuuTscst penars ¢ HEU3BECTHBIMU

YMEHBIIAEMBIM U BBIYUTAEMBIM YPABHEHUSA
22.11.2019r

KnaccHas pabora.



CamocTtosaTernbHaa pabora

Havinn ypaBHEeHuE €
orBeTOM424, peniu

600-X=424

X-120=912:3

X-200=24

364+X=994

Bri0epu cioxxHOE
ypaBHEHUE, PEIIH

X-380=520
607+X=982
600-X=802:2

X-520=189

Peun ypaBHeHne

X-80=280+2




TTpoBepka caMOCToslTeanoQ
:
iy

e paboTbI

T —————,

1. X-120=912:3 2. 600-X=802:2 3. X-80=280+2

X-120=304 600-X=401 X-80=282

X=304+120 X=600-401 X=282+80

X=424 X=199 X=362

424-120=304 600-199=401 362-80=282

912:3=304 802:2=401 280+2=282

424-120=912:3 600-199=802:2 362-80=282+2

304=304 401=401 282=082
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YPOK 10JIE3€H, BCE TIOHATHO.
Emeé npuaercsa noTpyauThbCA.
A Bc€ ycBoma (yCBOMIIa) HA YPOKE.

MHe em€ TpyqHO pemars (3a1a4u,
YPaBHECHUS).

Jla, TpyIHO BCE-TaKu YUYUTHCS.




HeHb maTtepu

C caMbIM, CIaBHBIM OPa3JHUKOM
Ha CBETE, IO3ApaBIsieM!
CyacTses, pagoCTH, 310POBbS
Bawm 4 «I »xenaer.

Ot HeB3TOX U O

Ilycte Bac bor xpanwr,

W B ny1ie Bcerma

Y Bac oronék aro0BH ropur!




Bcem cnacubo 3a ypox!




